



免费,一小时直达市第二医院

“公交+就医”,阳山健康专线开通

保障百姓健康是头等大事,5月12日一早,无锡市第二人民医院(江南大学附属中心医院)“阳山健康专线”正式通车。自此,“阳山健康专线”将在每日早上7:00和午后12:30从无锡惠山阳山公交停车场出发,1小时内到达市二院,免费为沿线居民提供接驳服务。

随着第一辆“阳山健康专线”公交启动,阳山镇70多岁的周先生第一个登上了车。“我们看病都是去二院,但是太远了坐车不方便,只能等子女有空了才能去。现在有了免费公交,从家门口直达二院,中间也不用换乘,真是太方便了!”周先生连连称赞。

公交车内,志愿者身穿红马甲,向乘客进行疾病知识科普。沿途不断有人上车,询问专线情况。有市民好奇:“专线能到二院南院区还是北院区?”志愿者介绍:“专线两个院区都能到达,先经过北院区,随后到达南院区。”得知线路如此贴心,大家都很高兴,“太好了,以后就坐这辆车去看病,来回都能直达家门口,真的很方便,感谢政府、医院为我们偏远地区老百姓考虑得这么周到。”一位居民感谢道。



市二院健康专线阳山线开通 阳宣供图

记者了解到,为方便患者就医,度假区(阳山镇)、无锡市第二人民医院以及无锡市公交集团有限公司充分发挥“党建+医疗惠民”的最大乘数效应,联合打造“阳山健康专线”。该专线从阳山公交停车场出发,沿342省道行进,根据大型小区、养老中心、镇中心人口密集区域以及无直达市中心交通等情况,沿途设置11个站点。全程约31公里,途经多个重要节点,总用时不超过一个小时。阳山专线于每日早上7:00和午后12:30两次发车,市二院返程

时间则为11:00和16:30,保证不同时间前往医院的患者都能受益,且沿线所有居民均可免费乘坐。

“阳山健康专线”的开通,为就诊群众提供上车直达医院、下车即进诊室的“一站式”健康服务,让“公交+就医”的服务模式更加深入人心,不仅体现了党建引领、为民办实事的理念,更是对群众最关心、最密切的“医+行”问题的有力回应,必将推动阳山医疗水平实现新提升、医疗事业实现新突破、民生福祉实现再增进。

高艺

江苏艺术基金资助,无锡8个项目入选

近日,江苏省文旅厅公示江苏艺术基金2024年度资助项目立项名单,无锡有8个项目入选,涵盖舞台艺术创作、舞台作品滚动资助、艺术人才培养等类别,除市级专业院团精品剧目,更有区级文艺单位、院校、企业原创作品入选。

江苏艺术基金是在全国率先设立的省级艺术基金,在全省营造了良好的艺术创作生态。为推动无锡文艺创作繁荣发展,无锡市文广旅游局组织动员全市各类艺术单位和广大艺术工作者拿出高水平的文艺作品参加江苏艺术基金资助项目。

最终,无锡市歌舞剧院的舞剧《霞客》、惠山区锡剧艺术传承中心的原创锡剧《太湖春早》、无锡市白鸽文化传播有限公司的儿童舞剧《大河小梦》入选大型舞台剧和作品资助项目;无锡市锡剧院的现代锡剧《蝶恋花·沈婉》入选大型舞台剧和作品滚动资助项目;江南大学独奏曲《京华春梦》、群舞《破晓》和无锡文化艺术学校的江苏非遗民间舞《渔笛谣》入选小型剧(节)目和作品资助项目;江南大学的新时代苏南传统民间舞蹈传承与创新人才培养入选艺术人才培养资助项目。

陈敏

以“智”促“治”引领垃圾分类新风尚

近日,在无锡市城市精细化管理工作推进专项考评中,惠山区玉祁街道溪秀苑小区上榜一季度“生活垃圾分类优秀项目”。随着垃圾分类逐渐融入基层群众的生活,玉祁街道积极探索垃圾分类多方联动的途径和方法,激发社区居民参与垃圾分类的热情,强化绿色生活理念、养成绿色生活习惯,持续做好垃圾分类这一“关键小事”,让小区垃圾分类充分获得居民认可。

通过成立垃圾分类工作领导小组,定期会商、分析垃圾分类工作进展情况,对发现的问题及时整改,结合小区特点制定可行性计划和活动方案,进一步强化“党建引领、专班推进、上下联动、全民参与”工作机制。

积极开展生活垃圾分类投放(站)点便利化、人性化、精细化、智慧化功能升级改造,小区内设有定时定点投放点5个,智能可回收箱体1个,每个楼道内设置有害垃圾投放袋,各类设施均确保正

常使用。立足构建全类型投放、全覆盖收集的垃圾分类智慧工作模式,小区创新加装智能评价设备和智能可回收设备,并向居民发放智能分类卡,每次居民进行垃圾投放,无需等待,智能设备可以“一步到位”,直接实现称重并完成积分核算,日常积攒的积分还能兑换各类日用品,让居民在垃圾分类投放的过程中参与感与成就感更强,不断激发居民的主人翁意识,提升了居民的积极性和主动性。

为进一步引导广大居民群众共同参与垃圾分类,街道积极搭载公众号、电子屏、宣传栏等平台广泛宣传垃圾分类知识,同时在小区内灵活布点,安装垃圾分类专用宣传栏、垃圾分类灯杆道旗,告知居民分类处置流程、分类责任网络图、投放时间等,全面营造小区垃圾分类浓厚氛围,在潜移默化中培养居民垃圾分类意识。

高艺

破案400余起,挽损8亿元

无锡公安通报去年以来打防经济犯罪总体情况

去年以来,无锡市公安局聚焦护航经济发展,以“主战主攻”机制改革为牵引,充分发挥公安机关的职能作用,严打经济犯罪、化解金融风险、强化服务措施,依法维护社会主义市场经济秩序,提升法治化营商环境建设水平。

5月13日上午,无锡市公安局举办“‘经’准护航经济发展‘侦’心心智绘美好生活”——2024年全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日新闻发布会,通报去年以来无锡公安打防经济犯罪的总体情况。

朱鲸润

严打经济犯罪 优化营商环境

今年3月,江阴市公安局接到一家机械公司相关负责人求助,称一名销售员利用职务之便挪用公司货款80余万元后离职,公司与其反复沟通无果。民警随即开展立案侦查,经工作,成功劝说嫌疑人投案自首并归还挪用的资金,为企业挽回了全部损失。

法治是最好的营商环境。无锡公安将合同诈骗、职务侵占等涉企经济犯罪作为打击重点,发起凌厉攻势,为企业发展营造更加公平正义的法治环境,共破获涉企经济案件400余起,累计为企业挽回经济损失共计8亿元。

“我们在前期工作中,发现有些贷款逾期车辆出现一票多开情况……”2023年3月,无锡新吴公安分局民警通过深挖线索、循线追踪,发现涉及其他省、市的7个“平行”的购车贷款诈骗犯罪团伙,车贷金融公司贷款损失额高达3.4亿元。目前,该案已抓获8名犯罪嫌疑人,并发起金融领域全国集群战役。

紧盯事关国计民生、群众利益、市场秩序的经济案件,无锡公安重拳出击,围绕重大线索、案件、风险开展拓线经营,攻破一批大要案件和新类型案件,全力维

护社会经济秩序,累计抓获犯罪嫌疑人1700余名,查处涉虚拟货币、地下钱庄、证券期货等新型经济犯罪案件30余起。

强化宣传服务 全面排查风险

今年1月,锡山开发区科技创业园经盾服务站民警接到辖区企业报案,称与“某公司业务人员”签订购货合同后迟迟未收到货款。经盾服务站民警快速启动案件受理“绿色通道”快侦快办,发现合同印章系伪造,后经工作将犯罪嫌疑人沈某某抓获,追回全部被骗钱款。

让警务前置、关口前移、服务前倾,无锡公安在金融机构和重点企业聚集区建成6家“经盾服务站”,直接受办案件、登记举报线索、提供“问诊”服务、开展防范宣传。截至目前,已“沉浸式”走访企业420家,发布涉企预警提示800余条,帮助企业避免损失7800余万元。

守牢底线,防控风险。紧扣防范化解重大金融风险,无锡公安会同有关部门加大对中小金融机构、养老等重点领域排查力度,推动落实金融行业和企业单位的主体责任,持续推进非法集资风险排查防控,非法集资案件新发案数、警情数等连续五年下降。

全力追逃挽损 磨砺经侦尖兵

去年10月,无锡市公安局经侦支队组织赴境外开展跨境追逃行动,克服水土不服、语言障碍等困难,成功将潜逃至境外的多名犯罪嫌疑人缉拿归案。

境外不是法外之地,犯罪没有“避风港”。无锡公安深入开展境外追逃“猎狐”行动,综合运用沟通劝返、规劝退缴、违法所得没收等措施,成功抓获逃往10余个国家的境外经济犯罪逃犯37名,最大限度追缴境外资产,累计从境外追赃8000余万元。

“行动!”2023年8月,无锡市公安局经侦支队会同江阴、宜兴市公安局根据前期侦查,赴山东、四川等8个省份开展集中收网,一个以刘某某为首虚开ETC通行费电子发票的犯罪团伙被一网打尽,成功抓获犯罪嫌疑人30余名,涉案金额10亿余元,为国家挽回了巨额税收损失。

结合攻防一体化实战改革,无锡公安加快形成和提升新质公安经侦战斗力,全面推进经侦队伍正规化、专业化、职业化建设,建强全市经侦专家人才库,深挖衍生犯罪线索,强化实战练兵,健全完善“经侦云讲堂”跟班学习、岗位练兵等常态培训机制,更加规范高效打击经济犯罪。

钙钛矿光伏技术应用于芯虹体育公园

近日,位于无锡新吴区太湖湾科创城的芯虹体育公园即将建成开放。这里不仅是运动爱好者的天堂,更是新质生产力的展示窗口。在这座充满活力的体育公园中,一个不起眼的角落却蕴藏着巨大的能量,那就是公园内的城市驿站。这座小小的建筑,其屋面由钙钛矿光伏板组成,是该项技术在无锡的首例应用。

这些钙钛矿光伏板结合公园整体低碳环保理念,和驿站的整体设计风格和功能需求量身打

造,颜值与实力并存。值得一提的是,光伏板中还应用目前最为先进的钙钛矿量子点技术,能够额外增加1.5%~2%的功率增益,大大提升光伏板发电性能,更高效地将太阳能转化为绿色电力。

据现代快报记者了解,该项目总装机容量4.6kWp,年均4800度的发电量,意味着每年可以节约1.3吨标准煤,减少3.3吨二氧化碳排放,建成后可最大程度满足驿站日常用电需求,基本实现“零碳”建筑理念。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池21.70亿元

今晚双色球第2024054期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值125点,本期可关注和值将小幅波动,区间在110—130之间。上期落号开2枚,落号奖号间隔3期开出,本期可适当关注4尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注中部区域二连

号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、10、15、18、19、22、27、29、33+02、05。

(仅供参考)

高艺